

2025年璜土镇 农文旅促消费主题活动启动

本报讯(记者 孙洁 戴宇健 潘悦) 昨晚,“理‘享’乡村 金色‘葡’歌”2025年璜土镇农文旅促消费主题活动启动。市领导程政、金丹菁、魏锋参加活动。

当晚,甜蜜供应链联盟及农文旅项目成功签约。活动现场还通过访谈、情景剧表演等形式,展现璜土镇依托技术革新、生态坚守、运营破局、艺术赋能推动乡村振兴的故事。在夜游环节,市璜土葡萄培训学校、璜土村农文旅运营管理中心、市璜贯供销社有限公司揭牌成立,象征着璜土葡萄产业标准化、农文旅运营专业化、农产品供销一体化的“金色未来”扬帆起航。同时还为暖园“璜青·创艺聚场”、“儿童友好·澄就未来”示范点、“周末去哪儿”璜土体验基地揭牌,南京理工大学设计艺术与传媒学院等六大创作基地落户璜土村文化艺术藏品馆,标志着璜土农文旅融合发展开启“艺术赋能”新篇章。

现场同步开启“我们的节日·七夕甜蜜趴”主题市集,集中展示了非遗手工艺、农场直供鲜果、特色文创手作等,让市民、游客近距离感受璜土镇的文化魅力。

近年来,璜土镇农文旅产业蓬勃发展,全镇葡萄种植实现了规模化、标准化发展,现有各类合作社、家庭农场、农业企业等经营主体57家,葡萄种植面积达万亩,年产值超2亿元。同时,依托丰富的乡村文化资源开发旅游项目,乡村音乐节、民俗文化推广、文创产品展销等系列文旅活动充分展现地域文化特色,多款优惠套票和专项补贴有效激发了消费市场活力。

无锡新闻发布会 聚焦江阴民生领域创新实践

本报讯(记者 顾文涛 吴潮洲) 昨天,无锡市举行“切实扛好经济大市挑大梁责任”系列主题新闻发布会,首场发布会主题为“在提升民生福祉和回应民生期盼上办实事”。江阴市副市长翟晋围绕就业创业、居家养老援助服务、农村集体经济发展、残疾人事业发展等,发布了江阴民生领域创新实践成果。《新华日报》、江苏广电总台、《无锡日报》等媒体记者参加了新闻发布会。

今年以来,江阴着力稳就业、稳企业、稳市场、稳预期,激励企业扩岗吸纳就业,升级打造“线下+线上、定点+移动”就业服务模式,提供就业岗位超4.4万个;大力扶持创新创业,发放创业补贴230万元、富民创业担保贷款420万元,扶持自主创业2085人;不断激发人才活力,新建6家高校引才联络站,新引进大学生1.02万人;持续壮大技能队伍,新增技能人才6245人。

在居家养老援助服务方面,江阴不断优化服务机制,拓宽服务供给,积极推行“银龄卡”改革,以“积分”购买的方式为老年人提供统一标准、更高质量的上门服务。同时,江阴持续在政策、机制、措施上探索实践,创新思路,拓宽路径,推动村集体经济稳中有增、稳健发展,2024年,江阴实现村级经营性收入22.6亿元,薄弱村村均补助收入达391万元。江阴还始终把残疾人事业发展摆在重要位置,不断强化组织建设,推动阵地焕新,提升关爱服务,持续推动2.7万余名残疾人生活质量逐年提升。

江阴举行 到村任职选调生交流座谈会

本报讯(记者 徐丽莉 蒋利强 沈熠琳) 8月28日下午,“扎根一线共‘澄’长”到村任职选调生交流座谈会在夏港街道三元村举行。

座谈会上,选调生代表立足村情村貌和驻村工作实际,围绕基层治理、产业发展、乡村振兴、选调生培养等主题作交流发言,并就更好开展基层调研、联系群众、提升能力进行经验分享与互动讨论。2024届省委选调生刘静瑶目前在南闸街道花果村驻村,参与了江苏省滑翔伞俱乐部联赛筹备、村内非农化用地清退等工作。“驻村一年,我逐渐成长为懂农事、知村情的基层工作者。未来我将继续扎根一线,在乡村基层中践行选调生的初心使命。”刘静瑶表示。

会前,全体参会人员还实地调研了三元村现代农业示范园,切身感受乡村振兴的生动图景。

江阴始终把选调生培养管理作为干部队伍建设的“源头工程”,深入开展“澄就未来”年轻干部培养计划,充分利用入职教育、专项培训、任前谈话等关键节点,全方位全周期加强年轻干部教育管理监督。通过系统培育、一线历练、严管厚爱、择优选用,着力锻造政治过硬、本领高强、勇于担当的选调生队伍,为江阴经济社会事业全面发展贡献更多青春力量。

江苏银行 个人信贷 (广告)

个人经营贷款进专业市场

暖心贷 助梦想

年化利率 (单利) 2.80%起 额度最高 2000万 期限最长 10年

详询各营业网点客户经理

一站式服务个体工商户及小微 美好值得期待

待人之礼

- 仪表之礼
- 餐饮之礼
- 言谈之礼
- 行走之礼
- 观赏之礼
- 游览之礼
- 仪式之礼

记得也是一种祝福

10月 10日

践礼修德 从小做起

未成年人文明礼仪养成教育公益广告

我们的节日·七夕



园区搭“鹊桥” 联谊传情意

本报讯(记者 马兰) 日前,江阴一靖江工业园区举行“倾‘澄’之恋·‘靖’待花开”联谊活动,来自江阴、靖江两地的200余名单身青年相聚园区,在温馨浪漫的氛围中邂逅缘分、交流情感。活动现场暖意融融,精心设计的

“集体拼图”“你演我猜”“踩指压板”等互动游戏让青年们在欢笑中打破陌生感。在个人才艺展示环节,青年们或引吭高歌,或即兴跳舞,展现着青春风采,赢得满堂喝彩。游戏胜出者收获了精美奖品,才艺达人获得连连点赞,现场掌声、笑声此起彼伏。

随着活动渐入佳境,“牵手成功感言”环节温馨开启,多对青年勇敢表达心意,在全场祝福中确认彼此,也将现场活动的氛围推向最高点。

江阴一靖江工业园区秉持打造“青年友好型园区”的理念,着力建设以科创园、科技工业园为代表的科创

载体,让广大青年在园区就业有门路、创业有舞台、生活有乐趣,让每一位奋斗者都能在园区找到归属感、获得感和幸福感。园区将持续搭建更多交流平台,完善配套服务,让园区不仅成为青年们建功立业的热土,更成为他们安放青春与梦想的港湾。

梧媵承古韵 指尖探非遗

本报讯(记者 唐馨雨 通讯员 顾晓露) 近日,祝塘镇新时代文明实践所联合祝塘镇公共文化空间举办“乞巧七夕月 非遗诉相思”七夕主题活动,带领孩子们沉浸式体验女红

文化里“以手造物、以物寄情”的温度。活动伊始,非遗传承人葛建伟用互动问答形式,将“牛郎织女鹊桥相会”的传说、古代少女“穿针乞巧”

的习俗等一一呈现,让孩子们明白,七夕不仅仅是浪漫的象征,更承载着丰富的文化内涵。在手工体验环节中,孩子们尝试着制作玫瑰,有的在花瓣上画满小星星,有的为玫瑰染

上颜色,并表示要把玫瑰送给妈妈。这些稚嫩的制作,恰是女红文化从“实用技艺”到“情感载体”的生动体现。

巾幗点茶会 七夕乞巧心

本报讯(记者 刘敏 通讯员 李喜茜) 日前,一场古韵盎然的“巾幗点茶会 七夕乞巧心”主题文化活动在青阳镇新安村温情上演。多名女性嘉宾与茶艺爱好者齐聚,共赴一场

融合文雅与匠心的文化之约。非遗点茶传承人谢金梅为大家讲解宋代点茶的历史与技艺。她表示,点茶讲究耐心、细致与巧思,正与七夕“乞巧”祈求心灵手巧的愿望相契。“在

宋代,茶事是女性日常生活的重要组成部分。如今我们以点茶‘乞巧’,既致敬传统,也诠释当代女性的匠心精神。”在实践中,参与者在老师指导下逐步操作炙茶、碾茶、候汤等流程。随

着茶筴快速而有节奏地搅动,茶汤逐渐浮起丰润乳白的沫浣。活动还设置了“茶百戏”互动环节,大家以茶匙作笔、以茶汤为纸,勾画图案、书写祝福,寄托节日心愿。

“七”待相遇“夕” 伴你朝“夕”

月城社区 社工服务

七夕打卡 浪漫至极

连日来,我市公园、商场等地纷纷设置了“七夕打卡点”,以浪漫布景和暖心标语吸引众多多情侣及夫妻合影留念,为市民营造满满的节日仪式感。图为昨日上午,在月城镇月城社区居家养老服务中心内,一对金婚老人正在合影留念,用镜头记录白发相守的感动瞬间。(肖遥 张予希 文/图)

市政协视察江阴未来产业发展情况

(上接A1版) 促进人工智能与各产业领域深度融合,培育壮大新质生产力。要充分发挥锡山湖科创园和江阴智算中心的平台支撑作用,加

速技术攻关、成果转化和人才集聚,为江阴未来产业发展注入强劲动能。要充分发挥政协专门协商机构作用和政协委员专业优势,搭建政

企协同桥梁,为江阴构建现代化产业体系、打造未来产业发展高地贡献政协智慧与力量。

开展民间厨师食安培训 助推农村聚餐“节约风”

(上接A1版) 工作人员还通过发放倡议书、宣传单页等方式,向民间厨师、村民等普及节约粮食的重要性,引导广大群众特别是宴席举办者和承办者,从思想上破除讲排场、比阔气等不良风气,推动形成“崇尚节约、反对浪费”的社会共识。

市市场监管局将持续深化落实反餐饮浪费相关要求,把纠治餐饮浪费问题摆在突出位置常抓不懈,促进餐饮行业加强自律,助力“倡导节约树新风,移风易俗破陈规”。

江南大学江阴校区迎新

(上接A1版) 智能制造学院展示师生自主研发的小型机器人,吸引了前来报到的新生及其家属的围观。来自北方的新生刘曦对校园环境赞不绝口:“这里绿树成荫,实验室和宿舍条件都很好。”学生家

长张甫表示,提前来校考察后,对学校的教学设施和培养模式都很满意。

作为江南大学在长三角地区布局的重要校区,江南大学江阴校区聚焦智能制造、数字科技等新兴领

域,致力于培养产业急需的复合型人才。此次特色迎新活动展现了学校“学以致用”的教育理念,未来将持续创新人才培养模式,为服务国家战略需求和区域经济发展输送更多高素质创新人才。